

黑龙江省新闻简讯

黑龙江省拜泉县法轮功学员 华清波被校方无理停课

在黑龙江省拜泉县 4 月中旬，大法修炼人华清波由于给学生揭示“天安门”自焚伪案真相，当日被校方停课。7 月 12 日被当地三所绑架，后又非法拘留十五天及勒索一千元钱。

释放后，华清波一直呆在家中，到 9 月份开学，学校拒不安排华清波上课，让其辅助教学。在 2015 年到 2017 年，华清波也曾被校方迫害，停过两年课。

参与迫害的人也是受背后邪恶操控在无知中造业，如不能反省悔改、对大法救人有正确认识，将失去机缘得救。

参与迫害者：当地三所所长及两个张姓警察及校方校长，教委纪检。

曝光黑大庆市公安局高新开发区公安分局绑架赵桂玲的经过

以下是赵桂玲的自述：今年 7 月 12 日早晨 3 点钟左右，突然有三个警察闯入我们家，当时我没在家，在我儿子家给他们看孩子。他们对我的丈夫谎称说我家的车被撞坏了，商量一下给赔偿的问题。但他们进屋后直奔我的卧室，在我的柜子里非法抄走我的全部大法书及一些物品。

之后又来到我所在的儿子家，把我直接绑架到高新开发区公安分局。三个警察非法审问我，他们问什么我都没有正面回答他们。他们强行给我录音，采血，采指纹，又让我在三书上签字，我没签。后来在下午他们又把我的家人找来给我担保，在打印的取保候审单子上让我签字，我签了字后他们才放我回家。◇



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，图为国外法轮功学员。

黑龙江密山市法轮功学员宋学军被构陷到检察院

【明慧网】黑龙江省密山市法轮功学员宋学军，2022 年 9 月 30 日被绑架、非法关押，目前已经被构陷到检察院。

2022 年 9 月 29 日，密山市政法委、公安局国保在小区、楼道张贴悬赏公告声称：提供线索公安机关捕获某教人员的奖励 1000 元；提供线索公安机关发现反宣品制作的奖励 2000 元；提供公安机关破获团伙案件的奖励 5000 元。

次日，9 月 30 日，密山市第三派出所（永固派出所）几名警察到法轮功学员宋学军家，没有出示任何证件就非法抄家，抢走了宋学军用于修炼的法轮功书籍，把宋学军绑架到派出所非法询问。

警察说：10 年前宋学军在密山市二人班乡散发法轮功资料时被人举报，当时二人班乡派出所把宋

学军绑架，在派出所警察不注意时，宋学军跳杖子跑了，当时警察四处找也没找到。宋学军否认说没有这事，派出所那么多人我怎么能跑出去呢。

密山市第三派出所警察就以这个事为借口，当晚就把宋学军劫持到密山市看守所非法拘押至今。

在看守所，密山国保警察对宋学军非法讯问，迫使他承认当年在二人班派出所脱逃的事实。宋学军否认有这事，说：为什么当年不抓我、现在才抓我？派出所戒备森严，被抓进去都有警察看守，怎么能逃脱的呢。根本就没有这事，宋学军要求：立刻放我回家。国保大队不做人。

两个月后，家属费尽周折才打听到宋学军已经被构陷到检察院了。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

信仰无罪 停止迫害

黑龙江密山市七旬刘辉再次被非法判刑入冤狱

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江密山市七旬法轮功学员刘辉女士被迫流离失所到鸡西市，二零二二年七月在鸡西被绑架。她被非法关押在鸡西看守所，被非法判刑五年，现在被非法关押在哈尔滨女子监狱。

二零二零年八月十五日，刘辉和法轮功学员申桂珍，在自来水公司附近，给一位世人讲法轮功真相时，被密山国保大队副队长李刚碰上。李刚让第二派出所将她俩绑架，送拘留所拘留十二天后，八月二十八日又将她俩送鸡西看守所一天。因体检时，她俩血压二百多，心律一百七十多，体检不合格，当天晚上八点多回到密山，就让她俩回家了，但在家中仍有人看管，不许她们和法轮功学员接触，让她俩写“不修炼法轮功的保证书”。

二零二一年三月一日，刘辉被迫流离失所，到鸡西市鸡冠区。

二零二二年七月二十二日，刘辉与法轮功学员潘桂芬在同修租住的房中被鸡西市公安局国保警察绑架，潘桂芬被非法拘留十五天。刘



辉被鸡西市公安局国保绑架后交给密山市公安局。密山市公安局将刘辉刑事拘留，把她非法关押在鸡西市看守所。

刘辉女士，73 岁左右，因坚持修炼法轮功，曾经被非法判刑一次，非法劳教一次（一年零四十一天），非法拘留三次、罚款 8780 元。

一九九九年十月，刘辉被密山利民派出所包街警察和所长绑架，政保科的孟庆起把刘辉非法拘留十五天，罚款 6000 元。

二零二零年五月，刘辉被密山公安局警察李刚绑架到密山看守所非法关押十五天，政保科孟庆启勒

索刘辉女儿 2000 元钱。

二零零二年四月二十五日，刘辉等法轮功学员在鸡西大学附近的一个民宅里被绑架。在鸡西公安局，刘辉等四名法轮功学员遭到了非法“审讯”、毒打、逼迫他们承认传单和不干胶是他们制作的。在鸡西一看，亲人给刘辉存入 600 元钱生活费，被鸡西一看以每 100 元交 30 元的卫生管理费勒索去 180 元。

鸡冠区法院诬判刘辉五年。二零零四年三月十日她被劫持到哈尔滨女子监狱迫害。

二零零九年七月十三日，刘辉在连珠山镇新治村讲真相被密山市铁西派出所刘晓亮等三人绑架，国保警察李刚非法把刘辉劳教一年，在哈尔滨戒毒所受迫害一年零四十一天。

二零一六年三月十三日上午，刘辉到密山市档壁镇讲真相，被档壁镇派出所伙同密山公安局国保副大队长玉海颖等人绑架十五天。刘辉血压高达一百九十以上，看守所拒收，当晚十二点多回家。◇

哈尔滨市宾县助理工程师王健面临非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）目前得知，已被非法关押了五个月的哈尔滨市铁路局通信助理工程师法轮功学员王健女士，于二零二二年十二月二十三日面临依兰县法院非法庭审。

王健，三十四岁，哈尔滨市铁路局通信助理工程师，在哈尔滨铁路局宾县高铁工作，家住哈尔滨市宾县。

二零二二年七月十一日，王健从宾县家中去上班，正在下楼，被铁路公安局、宾县公安局国保大队和胜利街派出所绑架，家中的笔记本电脑、打印机、大法书籍、手机等被劫走了。她被非法关押在哈尔滨第二看守所。

七月二十日，王健被依兰县检

察院非法批捕。八月二十六日，她被宾县公安局警察构陷到依兰县检察院。

九月二十六日，王健被检察院非法构陷到移交依兰县法院。原本依兰县法院于二零二二年十二月二日，对她非法庭审，因为疫情原因，开庭取消。

目前，王健已接到哈尔滨市依兰县法院通知，于二零二二年十二月二十三日，面临非法庭审。

由于疫情原因，哈尔滨市第二看守所不允许家属会见王健。◇



你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇